
Nekaj dni pred volitvami ae je 10. marca sestala skup-
Ščina skupnost/ otroikega varstva, Biloje to 18. in hkrati
zapnje zasedanje obeh zborov ob izteku mandata Deie-
gatt so med drugim obravnavaii zaključna računa mestne
in občinske skupnosti otroškega varstva, dopofnitve tn
sprememba dogovora o enotnlh merilih za pridobivanje
denamih pomoči otrokom in k tomu tudi sklep o dohod-
kovnih pogojih in-višini denarne pomoči. Vse gradivo,
vključno 3 stallšči izvršnega odbora, kl jih je sprejel na
svoji zadnji seji 25. februarja, sta oba zbora tudi soglasno
sprejela.

Sklep o denarni pomoči otrokom do podrobnostl ureja
dohodkovne pogoja in višlno denarne pomoči za letošnjo
leto. Vetjal bo z dnem objave v Uradnem listu, uporabljal,
pa od 1. maja datje. Višina denarne pomočl bo odvisna od
masečnega dohodka na družinakega člana oziroma od
katastrskega dohodka za otroke kmečkih družin. Možno
bo tudi dodBliti vlšjo denarno pomoč kot jo doioča sklep,

Zadnje
odločanje

vendar (0 le v primeru, če bodo prtstojne komisije prt
skupnostih otroškaga varstva ugotovi/e, da je kdo od otrok
tega potreben. Pmzkua o upravičenostl do denarne po-
moči opravija mestna skupnost otroškega varstva.

V obravnav/ sta bila tiddi statutama sklepa o števifu
organov skupnosti oz. skupščine in 0 Števitu ter razmgrju
delegatskih mest v obeh zborih Nova skupščina bo imela
96 delegatskih mest in sicer 83 v zborv uporabnikov In 13 v
zbom izvajalcev

Pri akupnosti otroškega varstvu bodo odsfoj defovali 4
odbori: za semoupravno delavsko kontrolo, za /judsko
obrambo tn družbeno samozaščito, za razvoj družbenega
varstva otrok in odbor za uvetjavljanje svobodne menjavo
dela ter komisija za uveljavijanje pravic do nadomesUl in
denarng pomoči.

Delegati so sprejeti tudi predlog sporazuma o ustanovi-
tvi in organiziranosti skupnosU za izv&dbo enotnega pro-
grama za graditev objektov iz samopnspevka /11 in izvolili
delegata za ustanovno skupščino te skupnosti, ki bo ko-
nec marca. Seznanjeni so blli tudi s kratko informacijo v
zvezi s cenami v VVO Kergleda novih cen še ni dokončnih
odločitev in jo stvar ie v razpravi, bodo o njih razpravijati
novoizvoljeni detegati na svojl skupščini Predvideno fe,
da bodo nove cene veljafe od 1. maja dalje in bodo za
slarše enotno v vseh (jubfjanakih občlnah. E. K.


